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1. YAZILI 8. SINIF 1. DONEM 1. ORTAK YAZILI SORULARI SENARYO 3
Adi ve Soyadi: Sinifi: Numarasi:
1. a?2= 21—5 veb3= % olduguna gére a ve b sayilarini bulunuz
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81 litre ve 72 litrelik farkl kalitedeki pekmezler birbirine karistirmadan ve hi¢ artmayacak sekilde esit hacimli siselere doldurula
caktir.

Buna gére bu is icin kac farkl sise kullanilir?
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3. 2V5 ve 4/3 sayilarinin en yakin oldugu dogal sayilar sirasi ile 4 ve M dir.
Buna gére /. ve M sayilarini bulunuz. Z»G
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4. Asagida Sekil 1°de verilen sari renkli karenin bir kenar uzunlugu V8 cm, mavi renkli karenin kenar uzunlugu 5v2 cr’dir
Bu iki kare Sekil 2’deki gibi birer kenarlari ¢akisik sekilde birlestirilmistir.

Sari
/8 5V2 A B
Sekil 1 Sekil 2
Buna gore [AB]’nin uzunlugunun santimetre cinsinden degerini bulunuz
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5. Alani 48 cm“ olan bir dikddrtgenin kenar uzunluklari santimetre cinsinden birer tam sayi olup aralarinda asaldir

Buna gore bu dikdértgenin uzun kenar uzunlugunun en kiiciik tam sayi degeri kagtir?
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6. Cevre uzunlugu Gzerinde yazili olan kare asagida verilmistir.
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Verilen bu karenin alaninin santimetrekare cinsinden degerini bulunuz. Alorr < 22
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8. Coziimlenmis hali2 - 10" + b - 10 + 3- 1072 + 8 - 10° olan sayinin ondalik gdsterimi a5,038'dir.
Buna gore a, b ve ¢ tam sayilarinin degerlerini bulunuz.
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9. a, b ve c birbirinden farkh asal sayilar olmak tzere A = aP . cdir.
Buna goére A sayisinin alabilecegi en kiiclik deger kactir?
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10. Asagida kalinligi metre cinsinden bir adet k&git verilmistir.
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Bu kagidin kalinliginin milimetre cinsinden bilimsel gosterimini yaziniz. 140\7 &“t rik.

G L”J N /\Y + Sinav Siresi : 40 dk * Her bir sorunun dogru cevabi 10 puandir.

YAYINLARI Bagsarilar Dileriz.




